


























































































































































































































































































































































































































































































































































Poznámky k textu 
 

Dále následuje doplnění této učebnice z jejího posledního aktualizovaného 
vydání, kde je učebnice doplněna o další kapitoly. Stránkování z nové učebnice 
nebude souhlasit se stránkováním staré učebnice, nicméně na konci přidané části 
je aktuální přehled kapitol a rejstřík témat, který souhlasí s přidanou 
částí(pouze). Všechny předchozí kapitoly byly beze změn otištěny i v posledním 
vydání učebnice. 

 
Omluvte prosím zhoršenou kvalitu předchozího textu. Byl skenován 

z poměrně staré učebnice a stránky byly následně ještě prostřednictvím 
grafického editoru převedeny z původního barevného RGB formátu do 
černobílého formátu a tím částečně utrpěla kvalita některých stránek. Nicméně 
převodem nedošlo k významné ztrátě, protože všechny obrázky, schémata i 
nákresy v učebnici jsou pouze černobílé. Vzhledem k tomu, že byly stránky do 
formátu PDF převáděny ve vysokém rozlišení, měly by být všechny bez obtíží 
čitelné, přesto se však mohou vyskytnout některé chyby způsobené stářím 
skenované učebnice nebo snížením kvality operacemi při převodu. 

 
Doufám že vám tato stručná příručka pomůže při studiu tak, jako mě 

pomáhala téměř tři roky. Ovšem jedná se pouze o uvedení do problematiky 
elektrotechnických pasivních i aktivních prvků. Pro podrobnější studium 
uvedené problematiky doporučuji literaturu uvedenou v seznamu použité 
literatury, literaturu vydávanou knižním nakladatelstvím odborné literatury BEN 
a také skripta napsaná Ing. Jiřím NOBILISEM, která se nejspíše nacházejí taktéž 
v elektronické podobě společně s touto publikací na daném datovém 
nosiči(nejspíše CD) a jejich studium vřele doporučuji. 

 
Převod textu do elektronické podoby byl uskutečněn s přihlédnutím 

k autorským právům a k autorskému zákonu a nebylo cílem jakkoli tento zákon 
porušit, nýbrž zpřístupnit tuto učebnici většímu okruhu studujících. Z učebnice 
nebyly vypuštěny žádné pasáže a žádná data nebyla záměrně pozměňována 
s cílem uvést daný problém nepravdivě a zkresleně. Pokud se v učebnici 
vyskytují jakékoli vpisky nebo glosy či přeškrtnutí, jedná se pouze o doplnění 
nebo aktualizaci uvedených údajů.     
 
Knihu do elektronické podoby zpracovali: 
            Petr ALBRECHT  - převod do formátu jpg a následně pdf 
            Jiří PEŠEK             - neskenování celé učebnice(formát tif) 
















































































































